
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

14 червня 2022 р.                                               Київ                                                              № 108-р         

    
Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «БУРОВА ТЕХНІКА» (далі – ТОВ «НТП «БУРОВА ТЕХНІКА») (м. Київ, 

Україна) та компанії «ЕМБІ ВЕЛЛ СЕРВІСЕЗ ГМБХ» (м. Зальцведель, Німеччина)  про 

надання дозволу на концентрацію, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у створенні ТОВ «НТП «БУРОВА ТЕХНІКА» та компанією 

«ЕМБІ ВЕЛЛ СЕРВІСЕЗ ГМБХ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«БТ/МБ ВеллСервіс» (далі – ТОВ «БТ/МБ ВеллСервіс») (м. Київ, Україна), яке буде 

здійснювати діяльність із виконання робіт, пов’язаних зі спорудженням та ремонтом 

нафтових і газових свердловин. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «БТ/МБ ВеллСервіс» буде здійснювати роботи зі спорудження та ремонту 

нафтових і газових свердловин (спорудження нових нафтових і газових свердловин із 

вертикальними, похило-скерованими й горизонтальними стовбурами глибиною до 3 500 м, 

зокрема, з кущових майданчиків; зарізки й буріння бічних стовбурів глибиною до 4 000 м в 

експлуатаційних нафтових і газових свердловинах для відновлення видобутку вуглеводнів; 

капітального й поточного ремонту нафтових і газових свердловин глибиною до 6 000 м); 

ТОВ «БТ/МБ ВеллСервіс» буде підконтрольне ТОВ «НТП «БУРОВА ТЕХНІКА» та 

компанії  «ЕМБІ ВЕЛЛ СЕРВІСЕЗ ГМБХ»; 

 

ТОВ «НТП «БУРОВА ТЕХНІКА» здійснює господарську діяльність в Україні з: 

надання допоміжних послуг у сфері добування нафти та природного газу; надання послуг 

технічного консультування у цих сферах; 

ТОВ «НТП «БУРОВА ТЕХНІКА» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами України, що разом утворюють Групу Засновника 1, яка в 

Україні здійснює господарську діяльність, зокрема, з: оптової торгівлі нафтою та 

нафтопродуктами; переробки нафти; здавання в оренду рухомого й нерухомого майна; 

надання юридичних послуг; допоміжних послуг у сфері добування нафти та природного 

газу; видобутку й продажу нафти; надання транспортних послуг; надання в оренду 

транспортних засобів; інвестиційної діяльності; з продажу канцтоварів; надання 

інформаційно-консультаційних послуг; вирощування зернових та технічних культур, 

цукрового буряку; реалізації м’яса птиці; виробництва цукру, меляси й патоки; вирощування 

яблук; оптової реалізації цукру та меляси; продажу нерухомості; виробництва й продажу 
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пару; технічних випробувань та досліджень; виробництва хімічної продукції; посередницької 

діяльності в торгівлі паливом, рудами, металами та промисловими хімічними речовинами; 

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Засновника 1 є фізичні особи − 

громадяни України. 

 

Компанія «ЕМБІ ВЕЛЛ СЕРВІСЕЗ ГМБХ» не здійснює господарської діяльності на 

території України; 

кінцевим бенефіціарним власником компанії «ЕМБІ ВЕЛЛ СЕРВІСЕЗ ГМБХ»                      

є фізична особа − громадянин Оману. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-

ТЕХНІЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БУРОВА ТЕХНІКА» (ідентифікаційний код юридичної 

особи 31174865, м. Київ, Україна) та компанії «ЕМБІ ВЕЛЛ СЕРВІСЕЗ ГМБХ»                             

(м. Зальцведель, Німеччина) на створення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БТ/МБ ВеллСервіс» (м. Київ, Україна), яке буде здійснювати 

діяльність із виконання робіт, пов’язаних зі спорудженням та ремонтом нафтових і газових 

свердловин. 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 


